



△ (图片新闻) 二零二三年二月二十六日 (周日)，大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区--布碌崙 (布鲁克林) 八大道举行盛大游行，为当地民众送上法轮大法的美好与福音，并声援近四亿一千万勇士三退 (退出中共党、团、队)。民众纷纷赞游行很震撼，正能量十足，还有的民众表示，希望法轮功越来越强大。游行队伍分为三大方阵：法轮大法好、停止迫害法轮功、声援四亿九百多万人退出中共党团队。

辽宁新宾县法轮功学员曲桂英将结束四年冤狱

抚顺市新宾县法轮功学员曲桂英，二零一九年四月三日因给民众讲真相，被通化市通化县富江乡派出所警察绑架，后被柳河县法院非法判刑四年。曲桂英女士将于二零二三年四月二日结束冤刑，走出吉林省女子监狱。

曲桂英今年 70 岁，是新宾县药厂的下岗职工。一九九六年开始修炼法轮大法。修炼前曲桂英有严重的肾炎，全身浮肿。一九九六年，她参加李洪志老师的讲法学习班，在学习班上严重的肾炎病全都好了。曲桂英感恩法轮大法，她把大法的美好告诉别人，让更多的人受益。

中共一九九九年七月发动迫害法轮功后，曲桂英女士因坚持“真善忍”信仰，传播法轮功真相，遭中共残酷迫害，曾多次被绑架、关押、勒索，被非法劳教、判刑。

以下是曲桂英遭迫害经历：

多次遭绑架，两次被劳教

一九九九年七月二十日，江泽民发动了对法轮功的迫害。在大法中受益的曲桂英决定进京上访为大法说句公道话。十月份去北京，她走到抚顺火车站被警察抓捕，劫持到新宾县看守所。她被非法关押在

里面四十多天，家属拿了 5000 元钱保证金放回。

二零零零年十二月二十三日，曲桂英在天安门广场打横幅，被警察抓捕，由新宾县公安局驻京办事处认领接回关押在新宾县看守所。她被非法关押七天后，被政法委、派出所劫持到抚顺 (五家堡子) 教养院劳教三年。进了教养院强行“转化” (放弃法轮功修炼)，不“转化”就不许睡觉，蹲着、飞着，还有包夹每天形影不离看着，上厕所都跟着。精神和肉体上的折磨，致使曲桂英全身浮肿，身体出现病状四个月后保外就医。

二零零六年九月六日，曲桂英在客车上讲真相，当时新宾县木奇镇派出所狱警刘洪生也在车上，她下车后被刘洪生跟踪，后被刘洪生和木奇镇派出所另一名狱警王海伟绑架。她被非法关押在新宾县看守所十天，之后被新宾县政法委，派出所劫持到沈阳马三家子教养院劳教两年，二零零八年六月份她回到家中。

二零零九年五月二十六日上午，曲桂英在响水河子乡发真相资料资料被恶人构陷，被响水河

子乡派出所绑架，当天新宾县国保大队把曲桂英押回新宾镇派出所查底案，之后她被勒索两千元放回。

二零一零年五月三十一日，新宾镇派出所狱警又闯到曲桂英家中骚扰，曲桂英没在家，狱警预谋迫害未得逞。

两次被非法判刑

二零一一年三月九日中午，曲桂英在砬嘴村讲真相时，被当地恶人李英才恶告，被绑架到新宾镇派出所。当晚她被劫持到抚顺市南沟看守所，后被新宾县法院非法判刑四年，关进辽宁省女子监狱迫害。

二零一九年四月三日中午，曲桂英在通化县富江乡讲真相时遭人举报，被富江乡派出所警察绑架，被非法关押在吉林省通化市长流看守所。二零一九年十二月份吉林省柳河县法院在没有通知律师和家属的情况下，对曲桂英秘密开庭冤判四年。

(曲桂英更多被迫害事实请参考《辽宁曲桂英被吉林省柳河县法院非法秘密开庭》《辽宁省曲桂英被劫持到吉林省女子监狱》) ◇

抚顺刘品彤讲真相遭绑架 警察威胁要判刑

辽宁省抚顺市法轮功学员刘品彤女士，因给民众讲法轮功真相，2023年2月3日被警察绑架，当地国保队长威胁要对她非法判刑三至五年。

2023年2月3日上午，刘品彤在柳河街欧博城附近给民众讲法轮功真相被人恶告，遭将军派出所绑架，非法关押到抚顺市南沟看守所。警察当时说拘留十五天。2月8日，顺城区公安分局国保大队副大队长焦臣等三个警察让刘品彤的家属领着去抄家，因刘品彤住在她姑家做保姆，三个警察就到她姑家非法抄家。

2月14日，家属找人给焦臣打电话询问情况，焦臣称，刘品彤去年5月给人讲真相了，所以要给她判三到五年，15天的行政拘留改成刑事拘留。

刘品彤今年52岁，原家住丹东市东港市。她在2012年因讲真相曾被丹东市振兴区法院非法判重刑八年，狱中受尽折磨，于三年前才结束冤狱。如今警察又威胁要对她进行司法迫害。

以下是刘品彤女士曾经遭迫害事实简述：

2012年3月3日下午，刘品彤等四位东港市法轮功学员在向民众讲法轮功真相时被前阳镇派出所警察绑架，被非法关押在白房子看守所。警察为了构陷刘品彤，强迫刘品彤未成年的儿子在警察自编的记录上按手印。



酷刑演示：死人床（呈“大”字形绑在神床上）

刘品彤在被绑架的第二天，就被警察拉到一间空屋子里刑讯逼供，三个便衣一齐对她拳打脚踢，扇她耳光，揪掉她的头发，警察边打边用低级下流的语言辱骂。刘品彤高呼：“法轮大法好！”一恶警气急败坏吼道：“你将来被判的最重，因为你态度不好。我们不管你有多少光盘，就是没有，我们可以给你加上！”

2012年8月10日，丹东振兴区法院对三位法轮功学员非法判刑，其中刘品彤被判重刑八年。法官称是“上边指令”。三人向丹东中级法院提出上诉，被无理驳回。

2012年12月11日，刘品彤等被劫持到沈阳女子监狱。当时刘品彤在丹东看守所九个多月非法关押期间，因反复遭警察酷刑折磨、长时间做奴工等迫害，已出现颈椎病、肢体麻木、头昏、严重便血等危及生命的症状。

在辽宁女子监狱，狱警为逼迫刘品彤放弃信仰，对她进行各种



中共酷刑示意图：殴打

“转化”迫害，包括长时间罚站、罚整日坐带刺儿的小凳、不让洗漱、不让上厕所，不让睡觉、暴力摧残、人格侮辱等等。一次在寒冷的冬天，刘品彤被逼长时间站在冰凉的水泥地上，当日她又来了月经，而恶徒们不让她上厕所，经血顺着她的裤子流……

2014年10月14日，被迫害致肾脏衰竭的刘品彤被送进辽宁沈阳739医院（女子监狱定点医院）。恶警用绳子将刘品彤四肢固定绑在床上，她的手和脚被绳子勒得肿成了馒头，人瘦得皮包骨头，说话一点气力没有。狱方拒绝让刘品彤保外就医，称：“医院已查出她肾脏坏了，她死了就是得病死的，属正常死亡，监狱有死亡名额，我们没有责任。”一个星期后，狱警将刘品彤拉回监狱，掠夺家人给刘品彤存的四千元钱，并停止家人的接见。刘品彤绝食反迫害，狱警把她四肢固定在“死人床”上，对她野蛮灌食，酷刑折磨长达两个月。◇

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信

仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、

检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇